

**Maci csoport:**

Fónyadné Gyenge Mónika, Madarász Imre, Duró Jenő, Fórián Gyuláné, Nagy Zsigmond, Mária Csaba, Daru Réka, Angyal Imre, Éles Károly, Semlyényi Lajos, Szabó Levente.

Törpike csoport:

Bíró Lajos, Már Lajosné, Kovács Sándor és családja, Pálfi Judit, Far János és családja, Fekete Géza és családja, Daróczi Zoltánné, Sándor Péter és családja, Hevesiné Pető Andrea, Vass Lajos és családja, Szepesi Erika, Kiss Attiláné, Maár Zoltán, Végh Gyula és családja, Pető Zoltán.

Teknőc csoport:

Mogyorós János, Lupóczné Szathmári Judit, Szabó Zoltán. Szabóné Szujó Erika, Szakadátth János, Szotter Istvánné, Balogh Lajosné, Rohodi Zoltánné, Átyin János, Átyin Jánosné, Haszon Sándor, Balogh Alex, Balogné Mona

Judit, Dézsi Jenőné, Kiss Sándor, Bokis György, Marozsiné Molnár Margit, Tárnokné Kóri Borbála, Polyákné Rác Krisztina, Balogh István, Dávid Győző, Dávidné Parisek Judit.

Margaréta csoport:

Nagné Iliszi Mária, Szakadátth Erős Éva, Vajnáné Kósa Mária, Záborszky Zsolt, Szabóné Márki Ildikó, Pelbált Lajos, Haraszi Sándor, Nagy Zsigmond, Pető Károlyné, Szabó Sándor, Nagy László, Szabó András.

Katica csoport:

Bíroné Papp Szilvia, Dózsáné Bak Tünde, Balogné Szegedi Anikó, Kissné Szabó Ildikó, Molnár Irén, Szabó Márta, Düróné Szántó Erika, Kiss János, Urszulyné Tóth Hajnalka, Rostás Zsolt, Váradi Zsoltné, Szarvas Ferenc, Maár Zsolt, Erőssné Szakállas Andrea, Busznyákné Széles Ildikó, Szabó Dániel, Pintér Sándor, Horváth Lajosné, Kissné Czencz Erika, Gyenge Zsuzsanna, Sárközi Mártonné, Varga József.

A jótékony adakozás, segíteni akarás nem zárult le a bállal. Agilis, vállalkozó kedvű festő apukák intézményünk folyosójának rendbetételével járultak hozzá, hogy a januári nyitáskor a gyerekekkel egy részben megújult szépen rendbe tett ovi várja. A folyosó rendbetételéhez anyagi és szakmai segítséget kaptunk a város Önkormányzatától, és a KHT-tól is.

A 2004-es év decemberében igen jelentős városi szintű összefogás, támogatás élvezője lehetett intézményünk. Az Önöktől kapott ösztönzés megerősített bennünket is, a gyerekek érdekét mindenek felett szem előtt tartó munkánk végzésében.

„A boldogságot csak az bírja el, aki elosztja. A fény csak abban válik áldássá, aki másnak is ad belőle.”

Hamvas Béla.

Kívánunk a város minden lakójának egészségben és eredményekben gazdag Boldog Újévet!
Szívárvány Óvoda valamennyi dolgozója nevében **Pércsiné Marosán Andrea**

Eredmények és tervek Tamotáéknál és a Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola Néptánc szakán 2004-2005 évben

Mindenek előtt el kell mondanom, hogy a néptánc-tanszak és a Tamota jelenlegi állapotban egymásra utalt. A Zeneiskola nem rendelkezik annyi ruhával, cipővel és kiegészítővel amennyire a 84 fő táncosnak szüksége van ahhoz, hogy stílusosan tudja színpadra állítani a Kárpát-medence táncdialektusaiból készült koreográfiákat.

A Tamota csak úgy tud pergő műsort adni (öltözködés, eszközök kiállítása miatt), ha a Zeneiskola növendékei is közreműködnek. Ugyanis feleslegesnek tartom, hogy külön utánpótlás csoport működjön a Tamotában. Évek óta kialakult szokássá vált, hogy a néptánc-tanszak arra érdemes táncosai fokozatosan átkerülnek az együttesbe.

Így történt ez 2004 nyarán is. A mostani Alapfok 4. évfolyamos hallgatói közül 10 fiú és 10 lány már szombatonként Ártandra is jár próbálni. Ez természetesen a Zeneiskola 4 órás táncolással megfejezni még heti 2-3 órával.

Így az „utánpótlás” csapat technikai tudása nem sokkal marad le az együttes „nagy” csoportjának tagjaiból.

A 2004-es év szép és kiemelkedő eredményei a fentiek nélkül nem jött volna létre.

Ez az év igen sűrű programokkal telt el, ha az apróbb fellépésektől nem is tesztek említést, csak a kiemelkedő alkalmakról számolok be, ezt is igen komoly munka előzte meg, és hosszú idő. Hiszen az együttes magja 10-12 éve, az „utánpótlás” 6 éve táncol, a cigány csoport meg már 3 éve.

Jótékonysági bál, vizsgaelőadások, Bihar-Bihar Expo, a várossá avatás 15. évfordulójának megünneplése Biharkeresztesen, nyitótáncal. A Bocskai Szabadságharc 400. évfordulójának megnyitóján a Nagykereki vár árnyas fái között táncolt palotás és még azon a héten ugyanott a néptáncos találkozó.